

Драма на Памире | Drame au Pamir

Author: Лейла Бабаева, [Берн](#) , 02.08.2018.



Одна из совместных фотографий Маркуса и Мари-Клер (24heures.ch)

Выясняются новые подробности трагедии в Таджикистане. Стали известны имена туристов, подвергшихся нападению. Все они были опытными путешественниками, посетившими десятки стран, пишет газета 24heures.

Nouveaux détails de la tragédie au Tadjikistan: on connaît les noms des touristes qui ont été victimes d'attaque. Ils étaient tous des voyageurs expérimentés, ayant visité plusieurs pays, écrit 24heures.

Drame au Pamir

Мы уже [писали](#), что 29 июля в Дангаринском районе Хатлонской области Таджикистана группу иностранных велотуристов сбил автомобиль.

В результате погибла пара из США – Джей А. и Лорен Г., нидерландец Рене В. и

швейцарец Маркус Х. В живых остались подданная Нидерландов, жена Рене – Ким П., и гражданка Швейцарии, спутница жизни Маркуса – Мари-Клер Д. Больше всех повезло седьмому члену группы – француз, который отстал от друзей. В момент нападения его не было поблизости.

После случившегося президент Таджикистана Эмомали Рахмон выразил соболезнования президенту США Дональду Трампу, королю Нидерландов Виллем-Александру и президенту Швейцарии Алену Берсе. Также Эмомали Рахмон потребовал усилить меры безопасности в стране.

В интервью газете Tribune de Genève представитель министерства иностранных дел (DFAE) отметила, что Швейцария требует выяснения обстоятельств трагического инцидента. Глава DFAE Игнацио Кассис выразил соболезнования семьям погибших и пожелал скорейшего выздоровления пострадавшим.

Маркус и Мари-Клер вели блог под названием «Двое в пути». В прошлом году они в течение семи месяцев путешествовали на велосипедах по Великому шелковому пути. За это время пара пересекла несколько стран, проехав 10 000 километров. На страницах блога они написали, что познакомились с прекрасными людьми, открыли для себя разные культуры, любовались памятниками архитектуры и пейзажами: «Каждый день нам казалось, что мы смотрим новый фильм».

В этом году Маркус и Мари-Клер хотели преодолеть ту часть Великого шелкового пути, которая располагается в Китае и Таджикистане. С этой целью они прилетели в апреле в китайский город Сиань. На карте, которую они разместили в своем блоге, отмечен их запланированный маршрут: изогнутая линия тянется от Сианя до Душанбе, частично проходя через Киргизию. Последняя запись сделана 25 июля, за несколько дней до драмы.

Пока не найдены убедительные доказательства причастности ИГИЛ к совершенным преступлениям, эксперты скептически воспринимают заявление террористической организации о том, что туристов убили ее члены, пишет газета Tribune de Genève.

Специалисты отмечают, что в этой части страны действуют преступные группировки, в частности, торговцы наркотиками, но сомневаются, что у последних могли появиться причины напасть на иностранных путешественников.

На сайте МВД Таджикистана отмечается, что «для расследования данного инцидента была создана рабочая группа из числа сотрудников Генеральной прокуратуры, Министерства внутренних дел и Государственного комитета национальной безопасности по проведению специальной операции и других оперативно-розыскных мероприятий в раскрытии этого преступления».

Прокуратура Конфедерации (МРС) возбудила уголовное дело против неизвестных в связи с нападением на туристов в Таджикистане. Расследование будет проводиться по факту подозрения в убийстве, нанесения тяжких телесных повреждений, поддержки террористических организаций, в том числе принадлежности к запрещенным в Конфедерации группировкам Аль-Каида и ИГИЛ и связанным с ними организациям. Речь идет о стандартной процедуре в случае нападения на граждан

Швейцарии, информирует телерадиокомпания RTS.

[отношения сша и швейцарии](#)

Статьи по теме

[В Таджикистане убиты иностранные туристы, включая одного швейцарца](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/drama-na-pamire>